

प्रतिबंधित थाईलैण्ड मंगूर मछली का कराया गया विनिष्ठीकरण

सिवनी यशो- उम संचालक की रोकथाम के लिए सतत रूप से काई गईं। विविध हो कि थाईलैण्ड



मत्स्योद्योग सिवनी द्वारा जानकारी देते हुए बताया कि कलेट एर जिला दण्डाधिकारी श्री धिखित सिंखल के आदेशानुसार जिले में 15 अग्रस्त तक मत्स्योद्योग प्रतिबंधित है। मत्स्य विभाग द्वारा प्रतिबंधित अवधि में मत्स्य आरंभ एवं विक्रय

रिमोट द्वारा जबलपुर से 145 कि.मी.दूर सिवनी में ऊर्जीकृत हुआ पावर ट्रांसफार्मर एम.पी.ट्रांसको ने सिवनी जिले की पारिषण क्षमता को किया सुदृढ

शहर के अलावा बरवाट, बलाटा, केवलाही कुई, अरी, करगत एवं



गोपालगंज ग्रामीण क्षेत्रों से जुड़े विद्युत् उपभोक्ताओं के साथ सिवनी शहर में पानी की आपूर्ति करने वाले पी.एच.ई.फौंडर को काफी फायदा पहुंचा, अब उन्हें उचित वोल्टेज पर गुणवत्तापूर्ण विद्युत् आपूर्ति उपलब्ध रहेगी। उन्होंने बताया कि 132 के.व्ही. सबस्टेशन सिवनी में बढ़ते हुए लोड के महानुरूप पूर्व में

पर्यटन क्रिज प्रतियोगिता में हुआ रोमांचक मुकाबला MP में कोर्ट ने श स को सुनाई 110 साल की सजा

सिवनी यशो- मध्यप्रदेश टूरिज्म बोर्ड तथा शिक्षा विभाग सिवनी के समूहिक तत्वधान में स्थूल लान में 27 जुलाई 23 को मध्य प्रदेश पर्यटन क्रिज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें विजेता तथा उपविजेता टीमों को ट्रिफ़ाइट प्रतियोगिता की ओर से अनिकेत उषार और प्रणम के लिए कृपण प्रदान किए गए। इस अवसर पर एमडीएए सिवनी प्रीमती तथा यशो, जिला योजना अधिकारी एस आर मरावी जी, सहायक संचालक शिवराज कुमारे, लक्ष्मीलक्ष्मी सुशी

जबलपुर हाईकोर्ट ने एक श स को 110 साल की सजा सुनाई है। आरोपी ने करीब हाईकोर्ट में 15 लोगों को फर्जी निरुक्ति पत्र जारी कर दिया था। जवल्पुर मध्यप्रदेश के हाईकोर्ट में एक श स ने नैकीर दिलाने के नाम पर भारी फर्जीबाद किया। अब इस मामले में रोशन कोर्ट ने फर्जी जव्दानी लेटर देने वाले आरोपी को 10-20 नहीं बल्कि 110 साल की सजा सुनाई है। आरोपी ने करीब हाईकोर्ट में 15 लोगों को फर्जी निरुक्ति पत्र जारी कर दिया था। आखिर या है मामला?

कर जिले का सर्वाधिक आंकड़ा स्थापित किया गया है एए प्रलेक पंजीयन टीम के साथ उनके एक मार्गदर्शी शिक्षक ने भी प्रतियोगिता में सहभागिता की है। उन्होंने बताया कि आयोजित हुई प्रतियोगिता के प्रथम चरण में लिखित परीक्षा आयोजित की गई। जिसमें से सर्वाधिक अंक हासिल करने वाली छह टीमों को द्वितीय चरण के मटेरिआलिया में स्थान प्राप्त हुआ, मटेरिआलिया क्रिज में कुल 10 चरणों में लगभग मध्य प्रदेश के सभी

शासकीय उच्च विद्यालय बरवाट, शासकीय हाई स्कूल पोथिया को विजेता बनने का गौरव प्राप्त हुआ वही शासकीय उच्च विद्यालय छपरा, शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय धाटा कला और मांडा हरार सेकेंडरी स्कूल सिवनी को उप विजेता बनने का गौरव प्राप्त हुआ। सभी विजेता और उपविजेता टीमों को मध्य प्रदेश के सुविद्य दर्शन स्थलों का निरुक्ति प्रणम करने का अवसर मध्य प्रदेश पर्यटन विभाग द्वारा निरुक्ति प्रदान किया जाएगा।

प्रदेश में बदलाव की लहर चल रही है, कांग्रेस को जिताने

सिवनी यशो- जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष श्री राजकुमार खुरान जी के नेतृत्व में जिले के समस्त विभाग, प्रकोष्ठ को जिला एए ब्लाक स्तरीय गठित कमेटीयों के पदाधिकारियों को बैठक आयोजित की जा रही है इसी क्रम में जिला कांग्रेस कार्यालय इंदिरा धवन में जिला कांग्रेस अध्यक्ष राजकुमार खुरान की अध्यक्षता में पूछा बाप, महलता गोर्षी जी के छात्राचार्य प्र श्रीमति जमुना अहिरवार ने मार्गदर्शन किया एवं टीए प्रज्जलित श्रीमती वैष्णवानी परते द्वारा किया जकर जिला कांग्रेस समान कल्याण प्रकोष्ठ की बैठक प्रयाग को गई। बैठक को सौविध करते हुये श्री खुरान ने कहा कि प्रदेश में कालनाथ जी के नेतृत्व में

समाज कल्याण प्रकोष्ठ संगठन को मजबूत करें - खुशाना

सर्वके सज्जनसिंह नोषे गेगलानी, कोटवाल बकोडे धनीरा, यशवंत हरिचंद्र पन्ने परतई, श्यामसिंह बकोडे के सहयोग से कांग्रेस पार्टी और अधिक मजबूत होगी। जिला कांग्रेस समान कल्याण प्रकोष्ठ के जिला अध्यक्ष धुवनारायण चैधरी द्वारा नवनिर्गुक्त पदाधिकारियों को निरुक्ति पत्र प्रदान किये गये। बैठक में जिला कांग्रेस कार्यवाहक अध्यक्ष सेक्टरवार चन्द्रवंशी, जिला कांग्रेस प्रभारी महामंत्री, जिला प्रचार उपअध्यक्ष ब्रजेशसिंह लड्डू बघेल, विष्णु करियाया, गेंदालात नारायण, सत्यप्रकाश करयण, जिला कांग्रेस समान कल्याण प्रकोष्ठ के निरुक्ति पत्र प्रदान किये गये। सर्वश्री कृष्णकांत दुवे जाय बरवाट, रामलाल डडेरिया, दुर्गदुर्गभार चैधरी, रतनलाल काकोडिया, सखलसिंह परते चिन्ना लखनान्वैत, रजा साहू, सौरभन सहू, सीतल सिंह

चिकित्सा व्यवस्था की आत्मा हैं डॉ टर - मु यमंती चौहान



शे। मु यमंती श्री चौहान ने 35 नव निर्गुक्त चिकित्सा शिक्षकों को निरुक्ति पत्र प्रदान किया। नव निर्गुक्त चिकित्सा शिक्षक, लोगों को स्वस्थ भी करेगा और शिक्षा देने का कार्य भी करेगा। आप सब प्रदेश के लिए बहुत महत्वपूर्ण हैं। इसलिए यथोचित प्रशंसा करते से पहले आपको संबोधित किए का महिमा दिया गया है। उन्होंने कहा कि प्रदेश में चिकित्सा संस्थानों का लगातार विस्तार हो रहा है। वर्ष 1965 के बाद प्रदेश में मेडिकल कॉलेज बनाए 2006 में सारम में आरंभ पा किया गया। प्रदेश में जसंय वा के अनुप्राप्त में छे टरों की से या बहुत कम है। प्रदेश में चिकित्सा अधी-संरचना के विस्तार के साथ चिकित्सकों की निर्गुक्त और प्रक्रिया जारी है। दिवांग और उपकरणों की शायक व्यवस्था व्यवस्था लगातार उन्नत हो रही है। मु यमंती श्री चौहान ने कहा कि

बच्चियों के लिए फरिश्ता बना सिराज! जान जोखिम में डालकर पानी के बहाव से बचाई जान

हमने तय किया है कि प्रदेश में मेडिकल को पढ़ाई में भाषा को बाधा नहीं बने दे। जो विद्यार्थी हिन्दी माध्यम से मेडिकल को पढ़ना चाहते हैं, वे हिन्दी में अध्ययन कर सकते हैं। चिकित्सा शिक्षकों के उच्चतर धविय को कामना की चिकित्सा शिक्षा मंत्री श्री विश्वास सारंग ने कहा कि मु यमंती श्री चौहान के नेतृत्व में प्रदेश स्वास्थ्य सेवा विभाग के क्षेत्र में उपरोक्त प्रगति कर रहा है। मु यमंती श्री चौहान ने जब पदभार ग्रहण किया था, तब प्रदेश में केवल 5 चिकित्सा महाविद्यालय थे, जो अब बढ़ कर 14 हो गए हैं। प्रदेश में 12 प्रायटन मेडिकल कॉलेज और लगभग 10 मेडिकल प्रशिक्षण प्रक्रिया में है। सारंग ने नव निर्गुक्त चिकित्सा शिक्षकों के उच्चतर धविय को कामना की।

उज्जैन। मध्य प्रदेश के उज्जैन से एक ऐसा चौडौंग सामने आया है जिसे देखकर आप कंठों की लोभ में आज भी इंसानियत विविध है। बता दें कि जिले के पारविहार पुलिस चौकी अंतर्गत काठहूँड गांव में कनी युवती पर पानी का तेज बहाव देखने को मिलता है। पानी के बहाव को देखते हुए पुलिस से होकर जाने पर ठेक लगा दी गई है। इसके बचनवृत्ती भी लोग पुत्र पर करते से बच नहीं आ रहे हैं, ऐसे ही दो स्कूल छात्राएँ पुत्र को पर कर रही थी लेकिन बहाव से जो धर में बहने लगी मार तभी वहां पहुंचे सिखन नाम के व्यक्ति ने अपनी जान डंव पर लगाकर बच्चियों को सुरक्षित बचाया, जिसके बाद लोग सिराज की तारीफें के पुत्र बच रहे हैं। पूरा मामला धार्मिक जारी उज्जैन के पारविहार पुलिस चौकी अंतर्गत प्राम

कोटवाल बकोडे धनीरा, यशवंत हरिचंद्र पन्ने परतई, श्यामसिंह बकोडे के सहयोग से कांग्रेस पार्टी और अधिक मजबूत होगी। जिला कांग्रेस समान कल्याण प्रकोष्ठ के जिला अध्यक्ष धुवनारायण चैधरी द्वारा नवनिर्गुक्त पदाधिकारियों को निरुक्ति पत्र प्रदान किये गये।

